

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ  
КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

Отчет :

Классного часа на тему:

## **«День Защитников Отечества»**

Составила: Айвазова Лаале Дадашевна.

Кл.рук.гр.29 ПСА2,юридического отделения.

22.02..2022.

*Классный час*

*На тему:*

## **«День Защитников Отечества»**

**Цели:**

формирование нравственно-патриотического воспитания студентов;  
воспитание любви и уважения к своему народу, истории страны, бережного отношения к ветеранам и воинам-интернационалистам;  
привитие священного чувства любви к своей Родине, постоянной готовности к ее защите;  
показать воинскую доблесть, негибаемое мужество и стойкость русского народа

### 1. Вступительное слово куратора.

Все может родная земля! Может накормить теплым и вкусным хлебом, напоить родниковой водой, восхитить своей красотой. И только защитить сама себя она не может... Поэтому защита Отечества и родной земли – долг тех, кто ест ее хлеб, пьет ее воду, любит ее красотой. (Анатолий Митяев "Все может родная земля")

Недавно мы отметили праздник – День Защитника Отечества – и сегодня мы собрались, чтобы поговорить о русской воинской доблести. В самом названии этого дня – День Защитника Отечества – заложено благородное призвание и обязанность – защищать Родину и свой народ.

На протяжении многих веков не раз приходилось русским людям отстаивать свободу и независимость своей Родины.

Обратимся к истории России и нашего государства.

### 2. История праздника.

История появления этого праздника своими корнями уходит в далёкое прошлое. Впервые он проявился в 1918 году, как день рождения Красной Армии, и олицетворял собой победу под Нарвой и Псковом над германскими завоевателями. С тех пор каждый год 23 февраля отмечался, как день Красной Армии. С 1946 года он стал называться День Советской Армии и Военно-Морского флота. В наше время день воинской славы сохранился, но уже под новым названием – День Защитника Отечества.

А сейчас, ребята, ответьте на несколько вопросов, за каждый правильный ответ полагается приз:

1. В каком году был принят Закон о праздновании Дня Защитника Отечества? (1995 год).
2. Кто главный герой русских былин? (Богатырь).
3. Назовите самые известные имена былинных богатырей. (Илья Муромец, Алеша Попович, Добрыня Никитич).
4. Назовите старинное название русского войска. (Рать).
5. Назовите главное сражение Отечественной войны 1812 года. (Бородинское сражение).
6. Трубка для патронов в автомате. (Магазин.)
7. Башня с сигнальными огнями на берегу моря. (Маяк.)
8. Наступление с криком «Ура!». (Атака.)
9. Стрелок, владеющий искусством меткой стрельбы. (Снайпер.)
10. Винтовка с укороченным стволом. (Карабин.)
11. Армейское наказание. (Наряд вне очереди.)
12. Склад военного снаряжения. (Арсенал.)
13. Здание, в котором живут солдаты. (Казарма.)
14. Колющее оружие, прикрепленное к стволу винтовки. (Штык.)
15. Они ошибаются только один раз. (Саперы.)
16. Рулевое колесо, с помощью которого управляют кораблем. (Штурвал.)
17. Этот род войск называют «богом войны». (Артиллерия.)
18. Гараж для самолетов. (Ангар.)
19. Удар корпусом танка, корабля или самолета. (Таран.)
20. Часть войск, идущая впереди главных сил. (Авангард.)

21. Маскировка предметов путем окраски полосами и пятнами. (Камуфляж.)  
Спасибо за ответы.

### **Слово куратора.**

Народ помнит своих легендарных героев-стражей: Илью Муромца, Добрыню Никитича, Алешу Поповича.

В веках осталась и по сей день живет добрая память о русском воине, как о самом мужественном бесстрашном, честном, преданном Отечеству, и верном в дружбе. О русском князе Игоре Святославовиче и храбрости воинов его дружины в 1184г. сохранено и рассказано в русском эпосе “Слово о полку Игореве”.

И вновь в 1380 году войско великого князя Дмитрия Донского разбило татаро-монгольские полчища на Куликовом поле.

О подвиге солдат и русского дворянства во время Отечественной войны 1812 года рассказал великий русский писатель Лев Толстой в романе “Война и мир”. Известный дипломат и поэт Ф.И. Тютчев писал: «Пройдитесь по департаментам Франции... и спросите жителей... какой солдат из войск противника постоянно проявлял величайшую человечность, строжайшую дисциплину, наименьшую враждебность к мирным жителям... Можно поставить сто против одного, что вам назовут русского солдата».

Я от всей души желаю нашим будущим воинам и защитникам брать в пример эти замечательные качества русского солдата: строжайшая дисциплина, человечность, доброта, великодушие.

Но недолго отдыхали от ратных дел русские солдаты.